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令和６年度「卒業・修了時満足度調査」結果について 

1.大学生活全般への満足度 
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1.大学生活全般への満足度（部局別）

とても満足している やや満足している どちらでもない やや不満である とても不満である

32.0%

25.1%

39.4%

28.8%

47.6%

42.2%

47.7%

36.6%

38.5%

42.9%

16.2%

17.7%

14.6%

21.2%

4.8%

7.1%

6.9%

6.9%

11.5%

4.8%

2.4%

2.7%

2.5%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

学部

修士

博士

別科

1.大学生活全般への満足度（課程別）

とても満足している やや満足している どちらでもない やや不満である とても不満である

全体 美術 音楽 映像 GA

令和４年度 21.5% 21.1% 24.9% 4.6% 30.8%

令和５年度 13.9% 15.7% 13.0% 10.3% 0.0%

令和６年度 9.5% 12.2% 5.9% 6.3% 15.4%
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1-2.大学生活全般の不満足割合（部局別）
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全体 学部 修士 博士 別科

令和４年度 21.5% 27.3% 16.2% 15.8% 14.3%

令和５年度 13.9% 18.8% 9.1% 14.3% 0.0%

令和６年度 9.5% 9.6% 9.4% 11.5% 4.8%
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1-2.大学生活全般の不満足割合（課程別）
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2.授業・実技指導・レッスン等への満足度 
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2.授業、実技指導、レッスン等への満足度（部局別）

とても満足している やや満足している どちらでもない やや不満である とても不満である
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2.授業、実技指導、レッスン等への満足度（課程別）

とても満足している やや満足している どちらでもない やや不満である とても不満である

全体 美術 音楽 映像 GA

令和４年度 16.3% 21.9% 10.5% 6.2% 15.4%

令和５年度 14.5% 19.7% 7.9% 17.2% 0.0%

令和６年度 6.2% 8.1% 3.6% 4.7% 7.7%
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1-2.授業・実技指導・レッスンへの不満足割合（部局別）
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全体 学部 修士 博士 別科

令和４年度 16.3% 19.7% 13.4% 15.8% 4.8%

令和５年度 14.5% 17.0% 13.0% 7.1% 3.6%

令和６年度 6.2% 6.9% 5.7% 5.8% 0.0%
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1-2.授業・実技指導・レッスンへの不満足割合（課程別）
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3.教職課程の満足度（該当者のみ） 
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3.教職課程への満足度（該当者のみ）（部局別）

とても満足している やや満足している どちらでもない やや不満である とても不満である
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3.教職課程への満足度（該当者のみ）（課程別）

とても満足している やや満足している どちらでもない やや不満である とても不満である
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4.教員の教え方への満足度 
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4.教員の教え方への満足度（部局別）

とても満足している やや満足している どちらでもない やや不満である とても不満である
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4.教員の教え方への満足度（課程別）

とても満足している やや満足している どちらでもない やや不満である とても不満である
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5.大学の建物や設備への満足度 
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5.大学の建物や設備への満足度（部局別）

とても満足している やや満足している どちらでもない やや不満である とても不満である

15.4%

10.7%

19.3%

21.2%

23.8%

25.0%

26.2%

23.8%

25.0%

23.8%

23.7%

23.5%

22.8%

32.7%

23.8%

27.8%

32.2%

25.2%

13.5%

19.0%

8.1%

7.4%

8.9%

7.7%

9.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

学部

修士

博士

別科

5.大学の建物や設備への満足度（課程別）

とても満足している やや満足している どちらでもない やや不満である とても不満である

全体 美術 音楽 映像 GA

令和４年度 30.3% 33.5% 29.4% 13.8% 15.4%

令和５年度 33.6% 33.4% 32.5% 43.1% 30.0%

令和６年度 35.9% 35.2% 37.3% 40.6% 7.7%
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5-2.建物や設備等への不満足割合（部局別）
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全体 学部 修士 博士 別科

令和４年度 30.3% 34.9% 25.8% 31.6% 19.0%

令和５年度 33.6% 37.6% 31.1% 21.4% 22.2%

令和６年度 35.9% 39.6% 34.2% 21.2% 28.6%
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5-2.建物や設備等への不満足割合（課程別）
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6.学食への満足度 
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6.学食への満足度（部局別）

とても満足している やや満足している どちらでもない やや不満である とても不満である
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6.学食への満足度（課程別）

とても満足している やや満足している どちらでもない やや不満である とても不満である
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【7.学内の学生スペースへの満足度 
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7.学内の学生スペースへの満足度（部局別）

とても満足している やや満足している どちらでもない やや不満である とても不満である
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7.学内の学生スペースへの満足度（課程別）

とても満足している やや満足している どちらでもない やや不満である とても不満である
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8.キャリアサポートへの満足度 
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8.キャリアサポートへの満足度（部局別）

とても満足している やや満足している どちらでもない やや不満である とても不満である
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8.キャリアサポートへの満足度（課程別）

とても満足している やや満足している どちらでもない やや不満である とても不満である
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9.研究推進サポートへの満足度（修士・博士のみ） 
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9.研究推進サポートへの満足度（部局別）

とても満足している やや満足している どちらでもない やや不満である とても不満である
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9.研究推進サポートへの満足度（課程別）

とても満足している やや満足している どちらでもない やや不満である とても不満である



13 

 

 

10.学生サービスへの満足度 
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10.学生サービスへの満足度（部局別）

とても満足している やや満足している どちらでもない やや不満である とても不満である
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10.学生サービスへの満足度（課程別）

とても満足している やや満足している どちらでもない やや不満である とても不満である
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11.学生相談体制への満足度 
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11.学生相談体制への満足度（部局別）

とても満足している やや満足している どちらでもない やや不満である とても不満である
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11.学生相談体制への満足度（課程別）

とても満足している やや満足している どちらでもない やや不満である とても不満である
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12.大学生活で困った時の相談相手（複数回答可） 
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回答数

12.大学生活で困った時の相談相手（部局別）

家族 友人 同級生、先輩、後輩

教員 事務職員 保健管理センター

特別就学支援室 学生相談室、学生相談員 ハラスメント相談員

その他 相談しなかった (空白)
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234

185

30

11

578

281

254

31

12

510

256

220

20

14

375

167

177

23

8

60

21

30

8

1

66

30

30

6

0

16

11

5

0

0

52

23

24

3

2

10

4

4

2

0

10

3

4

2

1

75

36

34

4

1

95

44

44

6

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

学部

修士

博士

別科

回答数

12.大学生活で困った時の相談相手（課程別）

家族 友人 同級生、先輩、後輩

教員 事務職員 保健管理センター

特別就学支援室 学生相談室、学生相談員 ハラスメント相談員

その他 相談しなかった (空白)


